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HAms: Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2007 18:02:06

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.03.2007 21:11:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22280/answer/22281




YBaxaemruiii Urops! Heo6xoguMoCTh Maccazked - 3TO CIIOPHBIM BOIIPOC, Y KaXKA0Tr0 ypojiora Ha 3TOT
cueT cBoe MHeHUe. Kak u mjist mo60i IpoLenypHl, A1 MaccaXa eCTh CBOU ITOKa3aHUs U
IIPOTUBOIIOKa3aHus. Ero Heo6X0IUMOCTh OIIPEeNesieTCs OCiie HEIIOCPEACTBEHHOTO (PEKTAIBHOTO)
ocMmoTpa. [Ipy 3aCTOUHEIX IBIEHUSX B IpocTaTe 3((PEeKTUBHOCTL MaccaXkel JOCTaTOYHO XopoIas. B
pe3ynbTaTe PeryJIsipHOM MOJIOBOM KU3HU OTTOK CEKpeTa MPOCTAThl CYUTAETCSA afeKBaTHBEIM (TaKUM
JKe KaK U IPU Maccaxe MpocTaTel). Yoauu!



